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1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Referatet fra sidst er godkendt.  

Velkommen til Amanda Kyed Andersen, som er ny repræsentant fra b-siden i LUU på 
Rybners.  

Opfølgning fra sidst vedr. modeller i undervisningen. Mette har fået marketing til at 
udarbejde visitkort mhp. rekvirering af modeller. Mette følger op på Instagram 
målrettet frisøruddannelsen.   

 
2. Nyt fra elevrepræsentanten 
 
Intet nyt. 

 
3. Nyt fra LUU repræsentanterne 

 
Lenette er blevet opfordret til at lave ’opsøgende arbejde’ ift. forskelsbehandling af 
elever på Rybners herunder opmærksomhed og karakter. Jesper påpeger, at han 
tidligere har haft emnet oppe på LUU. Mette orienterer om, at der netop er blevet 
udført elevtilfredshedsundersøgelser på Rybners og at undersøgelsen viste en høj 
grad af tilfredshed på frisøruddannelsen. Vi vil fremadrettet have fokus på problemet.  
 
Lenette sætter spørgsmål til Jespers rolle i LUU på Rybners idet, at han ikke har 
elever på skolen. Jesper tilkendegiver, at hans næste elev skal gå på Rybners.     
 
Vi drøftede status på elevpladser herunder de udfordringer, der er ved at tage elever.  
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4. Nyt fra skolen 

I foråret har Rybners 5 elever, der skal op til svendeprøve. Frisørteamet har ønske 
om, at svendeprøven kan afvikles på Rybners. Frisørfagets Fællesudvalg har tidligere 
udmeldt, at der skal være mellem 5-7 elever før svendeprøven kan afvikles på egen 
skole. Mette tager fat i uddannelsesudvalget for en afklaring af hvor grænsen nøjagtig 
er og hvor svendeprøven skal afvikles.                   

Ifølge planen skal der afholdes svendeprøve på Rybners d. 6+7 november - 
Hansenberg afholder svendeprøve d. 13+14 november.  

Lenette sørger for gaven til den elev, der har opnået det højeste gennemsnit i de 
uddannelsesspecifikke fag.  

GF2 var til grundforløbsprøve d. onsdag d. 21 juni. Alle bestod og en enkelt elev 
udeblev fra prøven. Eleven var til omprøve tirsdag d. 4. juli og bestod. 

Hovedforløb 6 har været på studietur til København, hvor de havde to kreative og 
lærerige dage hos hhv. Wella og Goldwell. Begge dage arbejdede eleverne både 
teoretisk og praktisk med klip, coloration og styling. Socialt har der også en stor 
gevinst ved studieturen idet, at eleverne har socialiseret med hinanden på en ny 
måde og hermed har skabt nye fællesskaber.  

Pr. 1/8 2023 træder en ny uddannelsesordning i kraft. Der er kommet følgende 
ændringer; 

 i udvalgte uddannelsesspecifikke fag er følgende nye kompetencemål tilføjet: 
Eleven kan redegøre for og har indsigt i grøn omstilling og bæredygtighed 

 I forhold til EUV er der præciseret i hvilke fag, afkortning skal finde sted 

Euv1 og euv2 elever afkortes i alt 5 uger.  

1 af afkortningsugerne tages fra grundfaget 10821 Psykologi, 2 af 
afkortningsugerne tages fra det obligatoriske uddannelsesspecifikke fag 11494 
Faglig engelsk.  

De to sidste afkortningsuger skal vælges ud fra de valgfri uddannelsesspecifikke 
fag.  

 Skoleprøven slettes herunder fagnr. 7783, afsluttende prøve frisør. De elever der 
påbegynder uddannelsen efter 1/8 2023, skal ikke til skoleprøve. Skolen kan 
vælge at konvertere elever, der er under uddannelse til den nye version.  

 

Mette orienterer om SPS (specielpædagogisk støtte) på frisøruddannelsen 
herunder støtte på grund- og hovedforløb. Støtten kan være i form af 
hjælpemidler til undervisningen, samtaler og coating. Mette påpeger, at hvis 
salonerne oplever et behov, må de meget gerne tage kontakt til skolen   

Personale pt. på Rybners, frisørafdelingen Dorthe M., Dorthe R., Charlotte, 
Christina som fastansatte derudover Jytte, Trine som timelærer.   

 

5. Nyt fra fagligt udvalg  

Intet nyt.  

 
6. Eventuelt 

Næste LUU-møde afholdes Mandag d. 8. januar 2024 kl. 8.30 – 10.00  

 
Venlig hilsen 
Charlotte Holten Pedersen 
Teamkoordinator Frisør 
chp@rybners.dk 
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